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UWAGA:

1/ Lawy i stopy fundamentowe wykonac wg zatgczonych rysunkow konstrukcyjnych.
2/ Podana rzedna dotyczy spodu taw i stop fundamentowych.

3/ Prety podiuzne tgczy¢ na zaktad min. 70cm.

4/ Otulenie zbrojenia min. 5cm.

5/ Pod tawami i stopami fundamentowymi utozyé warstwe betonu B10 grubosci 10cm.

6/ Z taw i stép fundamentowych wypusci¢ wyrostki ze stali A-1lIIN do stupow i $cian zgodnie z zatgczonymi rysunkami konstrukcyjnymi.
7/ Wystepujgce ponizej poziomu posadowienia gliny i gliny piaszczyste w stanie plastycznym nalezy wybrac na catg gtebokos¢ ich wystepowania.

Pogtebiony wykop uzupetni¢ do poziomu posadowienia gruntem piaszczystym bez zanieczyszczen gliniastych i pylastych z zageszczeniem warstwami do I > 0,65 lub betonem B10.
8/ Wskazane jest prowadzenie robot ziemnych w okresie suchym. W wypadku wystgpienia w poziomie posadowienia wody gruntowej na czas robét ziemnych i fundamentowych

nalezy obnizy¢ jej poziom za pomoca filtrow igtowych.

9/ Wszystkie prace zwigzane z posadowieniem budynku powinny by¢ wykonane pod statym nadzorem geotechnicznym i potwierdzone zapisami w dzienniku budowy.
10/ Lokalizacja uziomow i szczegoty ich wykonania zgodnie z rysunkiem w projekcie instalacji elektrycznych.

1M1/ ------- zaznaczone na rysunku uskoki w tawach.

12/ "A" ; "B" - przejscia kamalizacji sanitarnej w tawach. Szczegdtowa lokalizacja zgodnie z projektem instalacji sanitarnych.
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P.P.Law wg rzednych na rysunku

BETON B25 ( wodoszczelny W-8)
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